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COMISIÓN INFORMATIVA ESPECIAL DE CONTAS E DE FACENDA E 

ECONOMÍA

ACTA da mencionada comisión informativa, correspondente ao día 16 de febreiro de 2022

Ás 17.30 horas do día 16 de febreiro de 2022, reúnese a comisión informativa Especial de 

Contas e de Facenda e Economía, no salón de Plenos da Deputación Provincial, coa asistencia 

dos seguintes deputados e deputadas:

Presidente: D. Rosendo Luís Fernández Fernández

Deputados/as do Grupo Popular:

D. Plácido Álvarez Dobaño

D. Álvaro José Fernández López

D.ª Ana María Villarino Pardo

D. Miguel Antonio Cid Álvarez

Deputados/as do Grupo Socialista:

D. Aurentino Alonso Araújo

D.ª Elvira Lama Fernández

D.ª Rosario Rodríguez Delgado

Deputado de Democracia Ourensana: D. Armando Ojea Bouzo

Deputado do BNG: D. Bernardo Varela López

Deputada non adscrita: D.ª Montserrat Lama Nóvoa.

Secretario: D. Juan Marquina Fuentes

Interventor: D. José Mosquera Casero

Non asiste a deputada do Grupo Popular dona Consuelo Vispo Seara (substituída por dona 

Ana María Villarino Pardo). 

Seguidamente, iniciouse o tratamento dos asuntos incluídos na orde do día, do xeito que se 

reflicte a continuación:

1º.- APROBACIÓN DA ACTA DA SESIÓN ANTERIOR, CORRESPONDENTE Á 

ORDINARIA DO DÍA 19 DE XANEIRO DE 2022.-
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Pola Secretaría Xeral deuse traslado do borrador da acta anterior, correspondente á ordinaria 

do día 19 de xaneiro de 2022.

Non se producen intervencións e por unanimidade a comisión adopta o seguinte o seguinte 

acordo:

Aprobar a acta da sesión ordinaria da Comisión Informativa Especial de Contas e de Facenda 

e Economía do día 19 de xaneiro de 2022, conforme co borrador elaborado pola Secretaría 

Xeral.

2º.- MOCIÓNS DE URXENCIA.-  Non se presentan

3º.- ROGOS E PREGUNTAS.-  Nesta quenda prodúcense as seguintes intervencións:

D.ª Elvira Lama Fernández, do Grupo Socialista, indica que recentemente os concellos 

veñen de recibir unha comunicación para a posta e marcha do programa Acelerou e pregunta 

en que vai consistir o dito programa e os requisitos que deben cumprir as entidades. Manifesta 

que o lugar que se elixiu no Concello de Xinzo de Limia, que é o centro agrogandeiro do 

Inorde, quizá non sexa o máis adecuado por non estar situado no centro urbano.

O presidente da comisión contesta que desde a Deputación e o Inorde se está traballando 

neste programa e que pronto se facilitará a información concreta sobre el.

E, ás 17.35 horas, dáse por finalizada a reunión, redactándose a presente acta que se asinará 

electronicamente. Dou fe.

.   
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